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- INtkODuctiou -

' i n’ecéa/o/x a personne € imporlance. e reservoirs of oaux
' aussi bren éleves Fu ‘enlerres . Qes ClonsCruclions etant classees.
Comme Owyrages < éwr-é‘/ le soucs ofe (k’st‘ééé‘gqe esl devenu wun
/aofnf" C‘a/.)/'falj’/ el c’es/‘ éz'en/oour ces /l'airsons 7(4&' nolre ouvra;e_.
C’onv/.-or/é Ses pervures .
(é/ot’*?a/arr(— ~2olre forojel emeure C/"/De c/assz'?gc, el son elude

est~ menee comme S/l & etar reservors ("ro:ocon/'g/ae

3 ’ 7 <
A"/ Kote du Keservor sar-eleye -

H serlt ode regulatour o l conso mmalion cn eau polable
fepﬂoé"?/”éf/?f;fba(? ou celle Consommalssi, Excecde [a /oroaﬁﬁbq
/-{ Se ‘/fdt'/' 2/’_ f-é Je r@M/O//Z- au x Aeureg Creuses . i
le rescrvoir  Aoct Conlensr wne resevve sulflisanle pour
fﬂQ!"'f /CGM& aux besorns /b:(“au/‘ane/s ot oy flérenlts Sé’rw‘Ceséx:
lulfe confre ['rncemde Al )
EE son vidlage /ns/dn/‘arze' dorlt e /afe’uu eq Cas
! ‘avar re ;raue 1

Zg/ Kole clu Reservors enlerre .

07/ .Fér/‘ aé éﬁcée c/faﬁen/é ' /’eaui/es/'enmaj'a.c/ne’e
Quant~ a/’é‘fre /oom e¢ yers Jo FeSeryory Ja/:e‘/y'eur. . ‘

JSon ubilile " s ex/o/z'?ue /qu/e Fe i/ Fue ce reseryosy, elanl
/'ﬂ?/.:/an/é" e/ay.rs‘ Urne f?tbn /'/)a/u.:/r,'e//e_ L ;

- r ’ ~ #
71e Safci’-’:}af'/' oS caux besoins ﬁe?aevrt‘s au z'ns/‘an(‘ane.:
€n eac afISP laeron(’_ SEW/':]#' 4 G//Oc.: /a necess le e c://s/)aser
S un pesérvorr Ao Jf‘oéé'cye



}7 Kevelement - Etanchelle - Tsolalion -

X
eviler une conlamina bion cle /Eaa,;

~

/ Ca /es 7 e; Zié tam
es r ;'Z:ws par Jj e

ainsi ou& [ vn/fluence des condytions a/“mo:/:»lu‘m‘yues nous
/‘ﬂ?/aaa-j oAes revélemenls exleriewr el inleriewsr

la /Recess//; a/f'am f'So/pmen{'f/Jerm/fmc esé"c:/ae au fFailt Que é‘s
reseryoirs  Sonl direcement spumis aux influences ac‘mas/a/ze‘«u‘?ues/
/on‘ncf‘/aa/emenf' & des élevalions oe L‘QM/Je'ra(‘ure el au risgae

e gel ewn hiyer Kais dans le cas da Nord Algerien (" Sidi-Houssa
wirldga cle 54.’JDA) , nous benehcions dlan clv aZL/'em/JP}’E' doux
ne co:npor/‘arzf pas A lecark z‘/zermz‘gae: imporfant ; nous
nous conlenlerons donc un revélement d’e't‘aardrer’/é'ﬂaa;—

La coa/;o/e e Couverlire 7ar' consislera en :

______ = | g Ci'rcﬁuf‘ de C('men['(a/osé

3

VILrp ettt z Oriiage
a 500@/”?%{;’_ age

- 11
i A / L / / _ faprekra
A /,' / /\ ; /-.S/oo/an(' SKL:/A/E
iy / / / ¥ =5 Bélon armé

s 3,5) He vé lemen € in fe;-/‘ear :

y/ consistera a rendre élanches /les ifFerenles cuves

Nous chorsirons e encduit au morlier Glo (5a 45 mm d%,'oafs_seur _
(77/ sera ekxecule  en dewur couches - la /O/emfeF-e érmanfaébras.w'sscye
el [a seconde ( endeadl- /on?oreme/nf- el .



” farac/'e'“m's/i'yktes oes malEriaux vhilises -

ﬂ) 56’[’0!& :

Bélton CPA3ES 0 = 2406 Lars
ose' a 3504 /m3 =7
(ontrole affentie” Ceg = 23,2 bars .

st e NS S bars.
G“-; = 5;3 bars.

) NAB. Bur la Contrainle de re'ference e frackon -
Le "Gbpon 44:0‘47&.5 C.W//'c'aé/es G /o loashruchon s reservoirs
ef cuves en befon armé ©  folFe wune confrainlc de Trechkon e€wn

Service de L2L bars .
é

B) Acier : i
e ——— a/ Barres lsses: A

(Té,? = 2400 ‘é(ﬁ /cmz.
. 1465 ‘éJ/[l‘fc pour A /—%j?nft.

. 2800 é?/c»rz pour /e ngjeﬂ’e.

é/ Parres a baule adheronce 5540/. p/g._z.o
ﬁl) = 4!00 4 /C“fz
i e
E;‘L 2/ + <%00 {;/c.., PD“,A,/_-Jenrc

4 Zoo 4; An,e oour /e Z’:-Jjen/c.
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A CALCUL DU VOLUME

#* Coupa!e Superieure
- QG\/or\, r = 43m
- Fléeche £ - o g02m
= Qo./or. de Courbure R - Adm
- Epaisseur ole la dalle € = 0,08 m

L
possede une ouverfure de k- o,€8m

% C cuftolc in ferieu re
o Rargn_ Nl = 2}3“
~ Fleche F . 095m

- ‘207;0“ ale Courbore & :3’251“
_ EPg(sw_\Jr ole la dalle €= o,I5m

L
Possgde une ©uver Fure Se b G, 68 m

* Cheminéa

_ hauvteor . 985 m.
— Royon Inbrieur - o 68m
' — epaisseur = o,i2m.

EY PQfOiS

- epc\{ssq_.uf C{F—.- o, 2 M

-~ hauVeur hp = 10,9 m .
* Pﬂ]d.‘i SPE.QL?:C‘UQ

du beton  Arme Y= 2500 Xg/m3
& hauvkeur uhkle

pour la chemi née 1 s 9,25

Al

lmo&r la fleche do ?owo“. h,- ©,95

pour L‘Q’i:afsiw‘f ole la CQUFD]Q e &’umo‘ @&_‘ -0, 15
— hy - 515 0395 — oI5 = 0,05
- Volume

V= 2.0 x 1006~ 2,44x 2,036 = 324 Guwm’

on Comp"e\"a Un  Veolume V= 320 m?>




B caLcuL du Poids

% Rebord
~hauteur =« o, 8um
_Qa.yov\ Superieur = 4,52 m
- Rayon Taferienr = 43 m
Velume i ;3: [ 24, 66 [ (4, c9)>_ @, 525 ] = 23,y [(L,'.,l)z_(m,;)"']] = 2,1m®
"oi ds . 2,#¥x2,5 = 6,35t .

# Covpole Superieure

~ Fleche £ o, Bom

~ Rayon de Courhure = 42 m
Volume - I (o, 8¢f(s~12-0,96)_(0,8)(3x12_0,8)) = 3 62 m?
Poid g = 55/62x2,"5 = 9,0%t

» Paroi Confque
Volume = 2FRS 5 2xWa33s [ Blsol.ins. 2 .199]. 2302
2
Poids - 211225 . cr.8 ¢ -

% Coupole Infericure
- Fleche . o,42 m
. quoﬂ de (ourbure = /lOry\‘
volume = 33_) L @ 5w 3~ \0_0154)_(o’ql)z(_ixio_o,qz)_] = 3,54m
Poials - 35y 2,5 = 88st

¥ Cheminee
—~ Cpaisseor = o 12w
- hauvteur = 9,25'1»0,L+ - 965 m
Valome = T ((e,8)- (o, €8)" § a6 - F ~
Poide - FE x2S = AHS ¢

* Ceinture Superieure
Yelome - 2« TNia soY% « 43 - 1,08 md *
Poids = 1,08 x z, € = 2 Fa E

# Ceinture Inferieure
Volome = 2« > o 4x0, &> £ 3 = 2 23 w!?

Poidk = 2B9x 25 - FIzk

4+ Nervores

Volome de la grande Nervere @ ©0,2x 1,9 [4,2. 06,4] - |, 64wl
Poi s  olgs Yy Mervures tyxlbyx 2,5 = 16,35 ¢
Yolume oe la peite MNervyre 0,25x 10,9 | 4,2 . l}"?J = 0,96 m®
Poids ole b Nervores t  098x=Nx= 2,5- 9,55C

4 Poids tolal de la Ccuve .

) P=ZR = A46E




C;ayoo/e ofe Couver/ure el schema oles Forces
?a/'J Sont a/afo//?ar'e.s ]



ETUDE € (A CoOUPOLE OFf COUVERTURE

A . DESCAIPTIoN
Couvpole d’&nverjufe £6om  avec wne fliche [f- 0 Fom

Fec R oo £ . ﬁa/o., Je Courbure

esF olu genre Sur- ba/ssée’ _

est constante ef esk éya/e

Cetfe Couloafe
epa-‘&’:eur ole /a Cou!:o/e

a c, 06 m ..

B _ CHARGE ET SUuRcCHARGE

’So J‘fj/mz
- €Elancheite 4o Kg/m*
- Neige 7 20 K£q/m?
C.C.B.A 68 nous ofonne Jes

e la C‘ou}oo/e ! 2500 x 0,06 =

f:’ofd.g pr‘clor'e

Com bina/sons Soivanles :

le
Sollici Fatiens Su 19" Qenre
(%) = G+1,2 P+T - (90 +o0 = 190 |‘(j/mz
— 13 = 2lo Kj/ml.

C . METHODE D€ cALCUL .

la Covpole Sera ver/free |
«a la Compression Soos /'effort Np

-1y I:’O"" g.'onntme'tf
/ ; :
e y aura une de)'erm:nal"aoq S one

Sous I’ effor!' de lrachkoy 7 - f-l’R/_ podr la ceinfare . "

Sechiaon & Armalure

1 _ Sleterminalon des E{Forb_

12 m

& 3 m
N
63~

¢ 0,802 m
= o0& m

n

R

r
Q.F
o(
£
e

Po;n’s de la cCou F,ole
2 S R}”xf g L—K_’/m-fj

et scor uvw mefre de poorfour " mpm
| P f.._ l'.] ) PETY

P. P
Nnouvs awrons @ - = =

="> I?-_: r?a FZ

'Slaacl-an}fue RE - (Q-F)z+ i 77

Plle PF' .fl‘__?.f

-_—
20 r
H,-,- P +eu — ek 7 orl de Yraeltion T = H%r.
N pr?
= e
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2 Colcul de la Coupo’e a la Compression .

la c_‘oupo/e est Scum/se a /'Gﬁforf' e C'ampf't"SJI'On /‘/)O,
Novs aqllons werifier Si le befoy esh .s:;fﬁ'san/'/:of.:r r'ef:renche
lefforC.

belon dose” a 350 ‘fj/ma

cPrn 325 — gb = 67,5 bars

Conlrole alfenue” = o b = 5,8 bars
la Sechion ole beloy esl Soumiase a 1'efFork Ny:_—‘a—’
el la CDH}'F‘ON‘I}-E ole Com'/.resdr'oa, =) Lef“‘og seraif: Eeused

b = N - P’ L 469
100 <« € Cnx . 100.€ /U x6xcn g9

_—n 0% = 3 kj /v ? el c’esf neltemeatr
inferievr & G'hy ; lomc le betoy ,secl, eck capalble
cle reprendre !"effort Ny E Ce/-aev-..o/anF , nous achplerous
On f'erra.‘ﬂo_ge minimom qui palliera aux r.ffaf‘s e relfrai F
ek oles ¢ﬁ-'orf:s Seconclaires _

- fe I’errai”ajc aa/o/:fe' es/ w©n Quadrz’//aje ofe 20 x 0 .

On Pren\dra 678 ile métre I'n@bire o/ans Jles 2 Sens_

3 verification <le Ja Coopo le auv Po/n _E'onnemen)".

on verifiera /la Co © 20 le auv perngo nnement Cavse por Wne charye
cle ISo k3 r'el-.mrh'e Sur Wne Sur face e 4o x 4O em .
Pour cela . le C.C 3. A nouvs recommandle

/5 P ({%ﬁlé o oy aq resf,cc.f'fvemenf'_'
f% x J'It
roo- charge Je ISo kj
2 . Rerim ef're, Sdans le fo)an mn};en ole Ja Cbc.s/:.-e.)'e, e /a a’a'ﬁfusl'oq
—_—r ‘DC = & (‘)/-i- QO) - 184 eny .
he - ephaisSeor o la Coupe le = 6<am .
—> IS« _'S° » 0,2 <<Gb - conlrainte oletrackion
R oo referenCC olu beton ma‘/bree{.

4 Calcul e 'armalure 0{9 la cernlure.

nous avoens un efforf de rrackioy T = e Qo olor b

elre repris  par one qrmalure . onc , on esfh

en [jpresence d'i.rn? &ec/':ba, b:{h:u, Soumize X Ja f'rech'oy’
&%,

alors =

‘'



1

: («” 4 n I\ & /o
a/ Sechion do’Acier necessaire ; ?‘?'ﬂ‘ o P YJ

; L . .
novs ohleserons on acrer hauvle adherence ole oliamélre

m Per‘,‘eur a Jo oy — Son G'é., = 4200 .k.j /C“'z
62 = 2800 ksg/cu?
Cepcnclanf') Comme Clesl oleskine o Ja constrochion o ‘un
bément ol résersoir ol eaw _ il est conseslle ole
jprendre Ga = 2400 Kg/cw®
o

7 i — =R 3 : = 525 <
o/or's/ o n Q Tt v P i.jﬁg.f‘ 254 kg
On aura une Secloy o’ Acier Ay = S254 _ 219 cm?

g 2 oo

gu ‘il nous Favo dra mo jorer  pewur eviler la fraction

S’qulemen)‘aire /Dro\/oc?uo’e par la parci v reservoir
done Ao olosrt etre mcz/ore’e e 25',.:/

Fom = ",25—2\ 2,'9 = 2, ?‘ICMZ

f b/ Secliow belon .

Noovs aol'opl’erons . pour la ceinture
/'rr'ansula.‘re ole 30cm; ol cSle’ .
la houteur ole la corniche au-olessus

/

vne seckon betoy
e /e ceinlture est, a peo.
-pras ok Jocm , ayonk une epaisseur ole (Zcm . el celle
parkie bt chre Com/o}'e‘; odams /a Seckion .

ﬁ: ?Oxf-z-'- 30 cos 30 ~ /S a /230 sz_

el on Jooil verifier la condi Fon Sovivante

6h = ==L e
B A
o6 . 525y

= 4,13 < 66
1280 + 15> 3,84

la condlilion esh veriFree

c/ CondiFan ole Frag;‘f.'f’{_
74

pour Ver: frer ’c_gh"e condi Fon , omn do;'}'q\/or'r_'
i s Gen 0 en
— A > 352, 13
4 200
— A > 509 cm
nouvs prendrons comme artmalure | A 2 3T16 = 6,03 cm’.

t



J/ Condition e Fe§Suralion Q,f\;S” b. T‘S}

eF Ga & Max (0;,0%)

Qvec G, = g'-—-—-lz -—-_..w;
16 rriowe
ek e L) 52 E 7 dt& ‘g ¢ -
2 = . ¢ ( -‘—'——z ) .

7Tovs avons oo nc

Oa - SBSy _ gp2
o3
6-1 - 0’5- 108, b‘ e o 0D % - 19\3/3 v
‘6 1+ 8,04
i
Gz = 2;"'(015—-’0" I &n g,?) /2: 1251 bars
e
ok GE ? %a —» ohne c’esh yon‘[;e’l

D. OuvERTURE DANS L@ CouvlolE

Nous avens une pouverlure oans Ja oaupo/e Soperieure

qui & Jes ofimenSions Souivanles

diametre 'ouvverture & = HhEam .

epai ss ewr € = 6, 1om

haoteu r h =0, 4om

celte ouverlure eslk Soumise & la Compression , Mmags

le  békon passe  largement a /o Compression , <ependant
ne vs adoﬁfefoﬂ.s un »"erraa'fhge ole princi pe 7;_”' cons/slerg
a relever Jle Perrai ”0_99 ole /a Coupo le .

£. frmatare y Transversale. oe la ce/nTure ; ’

_04 /ofelra4'a cles Cadres el e'/}-.f'ers 7} _f&as éd

JO:M :
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- Caleul de la [Zrof Gni?ve -

(2 calewl sera fil a laide a/e A:r 7‘/995’:'6 es MEMéﬂANES ex/:oxeé
par J. Courbon . 3

%as exposerons ér;'e\(emeq/_ loo melhode 5c'ﬂt:r:r/e o ?UG‘ 70Us
aﬁ/o//fud/o’r; ersaile & nolre cas , cesb< dire, le @as <lu Fronc de cone -
F :

A Methook je;:e'}ak 2

Soi an/oe/:/'e‘/e;renf' de volume [aa,,éé,c.c,c/aﬁ)
ehial S /
Iﬂfrﬂlﬂlfﬂ[’ 'pohf _

 (oF element est soumrs & un sysleme de borces
w© € S7OUS a//ows /'nrevrf‘am‘cr-. '

Notations :

W = densih' de ( eau .
S = c/ews:'/é' de Yerle (4'0' C'es/"/ao/ens//g' clu

' bHeFoa arrte
*x = ’(:a/an e /euo/uﬁén (e <= )
e ’

= €/.76'¢.)'ss€ur cﬂt (/or'/r_ (el = /Z C.rvp)l

/y/[,or(es exterieures :

+ (ords pPropre. : (c'/d’)
- S ex dx . o
oo
% /%r'ds el [c'?ut'a/e & [a//o)

Tp — &3(2.—3)_1. 5

o of
27 /";{fcs /a /Eff'étxres :
/,ﬂ/' Eles laraw'ennewf‘aé« /’a/é" Fue /é/oeré'[' elomenl

> ele s50/e’ See resle a/u Verle .
r .

|

o Face 0bab, . P - Fex.dA

auee F = pression poar vnile'de
Jurfﬁc‘&_ ¥

¢ face cde,ds o F o (F+dF).e. (etdn).dA .

/
el en eliminantl- Jes rnbin;ments

/Jefif‘s , 7 /Lr'ouuc
/,,[‘-: (F.x +:c.o/F+F.o’x).€‘C/f)

M



, face aca.c, o 6. edz
P CorX g
avec (5= pression par unile db.
ur face .
, Face 64 d, L -E.edn
Cooof

Meme chose 7ae/ore'ce‘a/enme-a &,

57 [;noéfx'ans_ o 'e;m/Zré/"e

Nous avons deux (8) conditions d%uié'ére

Z/‘fﬂm en/‘s = o

Z/ory'ea‘:'orzs — o

/"f.dr//-fﬁc’

é,ﬂ 61Z?’T/.Izaﬂ/ /:s /'ﬂg'ﬁ/'men 5 /peﬁé P Tous /es eﬂéné_ sn/2rnes
el exlernes

Sorn/— Concowurants ddorc la Seconde ed‘qo//'/e" es/™
&/~ pour lex /br(’m/'é';e e/éuaﬁ'o»?
Jai'V"{’?/_és .

= c//c Aous édrﬂf.fb /es e?;aaff.b,;;
Z}Drojec/‘?bos par fa/D/Dorf' oxX

= O

Zprq/'ecb'ons par m/opar(" QY = o .

/Vow,s a//ans /Iraa/a/'fe aaa;uﬁ?afm(n/" ces o&n{ e}:aa Eans

lf‘V /?_a"/'ecl‘?'aqs Sar‘[&xe_ O,)/ '.

ﬁ*?/'oc/?'a n JE - d%5
/?‘cy‘écf'/bﬂ 6'7}9
V7 ,(’

-_a//o.covd.

e Of{} S/nef
" /C; = E ,.5/"'?4(-( +z.‘/-()
4] ﬁ& = o

Z/m-a‘/'ec/?'on; 702, e :—-__>

2 dﬂ‘.'z.smor): o“.e.z..c_fl/x_q 4 W _x{z_f:]).o/z_
: o

A2



@5 pqpﬁhué‘pr:
¢ BUESF b cas oih

({‘ac/ a/c‘: ‘_s‘urface /)A/P O/u // (J/L'/)
- J‘o;'/' /D /a c/;af/e ver/t, ca/e en Aau}‘ c./u Va//-.-_.
cCeas P esH oA

[cfans nofre.
awux Brds fPropres e la wu/‘?o/e Ju/aé"/'zure
cle la cern Ffure _

L=Xo

/2;9/15' C"I/Cu/ _ Pous ffOUUBI?S ! = 20
o lPae f o [ (a% » jmd.dp
E-x.5/n4 e.x.5/nof L‘to

o

Cetre

uaf‘;pn Nows denne é{ conlrainte a/cms/c Serns des
imcra/‘ﬂ/ces au Nosle

57_/(99125[}'._:05 .sar.('axe. Ox

ﬁ'o‘j ecltion ofe ¥

=
7 a’/: = —op.5/a e J
i j SRRy P ‘
4 ﬁ; = £ .coo ['qf+a/-()
4 A = -k.dd
Z/Drej?cb’b'?s 70)‘ =t —

P --& (2-y)z.sina + a,,q-[(fn d).

aevéc A: e.é" ﬁ-’.z.a/:;q).

Nous avoens rio
pa ralleles olu ve,le.

§

c/ Cmd)_ A
dx 5in) Sinag _

s rce our soxerce swivant leo
(/qu »7 e/7e [r'ﬂeéu're)_



6J __I?EID/I'CG/'I‘DH a la [oqroi Tﬁancaniyad :

AY | / 1

o
’ P
>0
W
\./b’
4
! A by

|
Soit wn point M/z,j) ?ue/ao;q?ae Hdu Tronc cle cone

J-_- 'x_.g?a(

/7 C’a/m_;/ c{g la f.on?"r_a?‘n/é: F

ona |

Cf’//e sexerce dlans le sens Oles je;ve}‘a/‘ffce Fu cOne . cestune conlrarnle

; . < 1 = ) <,
inclipee , elle sert a verifier Jlo befon & la compression .

e R
€.F x. sing :‘/J'.e.'x..i"_ -.«-/'gz (a—J)z.-a"x_
Cel of R

:z% (_’Z_'.L_.._z_,’zb)-l- JJ% (ﬁz—z.a) /x.?-{.x-(/x.

E S

\

>, 4. s o 3 5.3
- (g B g)- B A3

X =R => eFsinag A =K
—— K= FR
b A o =

Sing

et~ on Trouve :C‘r)a/em"né:

Fo_ 2 (%2 ia.2)Bix_ ke #2x3, PR
= e.x-s5ind Coref * ) Z 28 %



4 Coleul ole La contrainle @

g
Ele s5'exerce ans /e sems oles ralleles fu Tronc o cone
Cest une contrainle oe Trachon , elle ser)~ a caleuler les Cerces ofe.
raclion el e versLer /%‘pa/xseur « clu Trone dbe cowme en un/JO';vf'a/aﬂﬂel

e _w .(Z_J).x.s.«’oa; —#Caaa{[[fi}c/x.) a; csm: = S_C"L‘!‘]
in /7=

A oA = conslanle => < /Cﬁ?q’ )= &)

C/Jr. Srne
On /JOJE =, Z—;
o1 oéb'e‘?ff £
! .?: x .(cE.b’-tL 5-6.0‘)0&)
e-s,n" .

Va/eurs cara cfc‘m‘sf,'gues :
-+ eﬂA = z:./‘? -_=> @84:__/?_ J)(E—Rg’{)l-éem:(]

Singl
_ [& (2 ~rfyx)+ Secnaf

(w_?_.,_ 5ecnoo()_

+ B = xch =P 65 =_"
S5/n &

-+ '/?'ac?"aq MaXimurm (? /L = Z z.cned
Sm' of

57 Calew! des cerces

/gur wune 4044/2ur a/e 4»‘!/ /Tous arons aacﬁac/?'ov? a/e i

T7=8e = z (B.¥X+4e.
€.e ___S;zaq[w +J.e.on0t) "

= A=l cm®/Mm
.
Catea/ des espacments s cerces

céayuﬁ.

Sr o est /és/oacomenf ks cerces de Gramelre /d y
Searre regoit-ane Fractpan e -
=x. C/ [w Zf-{- g.e Czﬂa\"-)

.s‘/na(

el c/:afae ba rre ,oeu/‘JU/;/pof/e_r : 77?%{5& )

e e ___'z
'f' J- .S/

Verificals on e /qpa,r;sear cree 5c/(5_f:

on doit avosr : ) T —..—- -—11—) avee = .—_..(u.r b’-f-cf.e.tfoscf)

Sinx

o

L X T
.1 ™



7. __"?/J/J//'Caﬁbn nqwe?/'fae :

:Donneés ﬁU”?Eff'?uCS t
R=43m
rFr= 2,5m

y ,
R=43m J o
3

|~

2

A0,9m|

r= 215”!

Z=23,435m
P
=
o

Nous avons P= 469 %j/m( (ca/c« le' dans /e 646/7:'/(":3_
concernanl” /a couwszole e
Couver lure )
t;_': 2o bars

N

= 2400 bears (’/ﬁ(_,'e,. HA)
J = 25 &/nd
b =~ A0 L“/Ms
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§4.4- Verificalion o / fe"/aa (sseur cole Gelvn :

HMows avoms cho)st  cine eﬁ:ar'.s.seur- cle 1€ cm - eF rnous alons verr si Celle-

=Gt asse .

/ 3 o, . & “
Nous allons Pure collc veriFicePon ola base ofu cowe (CZJ o /5) , ca
c es) la gue s'exerce /a us Fforre  Erackion .

en B oaa z‘s" Z,30 ™ R
= /0; 9#7 -
xa w K (
ong . €5 — T Sina Ob G_o
= (1 ; 3 ) — )
--- 8 . S
?0{ [G; 7&

fo caleul nous lonne : Cpy ¥ Adem L ALcm .

4'-2 \/B!".r't(;"«:af}'on du belon & la Compress)on ;

Efle se Lera fbr:!jours au/s'o/r)(f' V) g ou on a /.a/p/as grfc_ (:,om/oress.,r'orr

L EPor t e compression en B es)

(Fe) — A de , &.2) RS ha 4”113-,‘23\’]
i, 3

25 5in o Cod <

zé Cc-/ca/ 20sS 6?/01?/?: 3
Fe = 43330 4;
[ Btrainie oo Compression ee/” @/ - fe _ _/33%0 43 J/ 2

A00 XE 1200

z =ty
el” Gb’ < Y% . (Orr aa’a/o/" comnre Gmite ole Conlrainie
< cle Com/:fcss.ron D—bb ) UL
Tenrn c,om/a/_' Ses ePFPar’s secondarres
lels oue les momenls ol Flexion cu voisinage.

; ousse cf‘sj :
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4.3. (;/Ca/aés lorces ef ch firr es/aaceﬂ?cwfs

Mous /Dfeno//oqs desHE of soit o (en cm) Jeurs es/oa@mc’»:f/’i

et de Traclion : [= ée

= 2 [w5.¥ 4 de.cor
Seckon o’acier A - _7.__.
e
fs./.oanc.r.u-:v'e»':lZoL ‘Z‘E:‘f ) X
& %

[LB'. 4+ de.sSin a()
Sine

En faln',a/a.ganfL fPar Jes a/azmee’s N /)(e"m;gue:

T = 408.% (5.10°+ 54) en 4y
A T

-—
—

—_—

2¢o0o en cm?
4

48-25 en C»ny .
Vi

I

\/ar'ﬁ Sur /e 7;26/&24; Q/e Zq /0‘;96 Jw‘(/mf/c’/
i blerenic seckons .

és resullals s
K

4-"/. /{Zc/'er'.s Seivan & /esfe;fe'rqffz‘aeg e cone

Deas I nd aés(?a;?e‘/‘ﬂ/'f/'&fs ’ { ‘effonf es/ e Compression el le é’e’fbrrj
resisle seul .

/Vous pfeﬂa/rans -o/a»c c‘é; arﬁcaf'ares C/e/o/'f'nc/'/ac’:
des THO

avec A7 espawmenl cle AL cm & o base

au semmel—

Cz‘/erzc cle. -fza!
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’ [m] = (m] & [kg/mJ ﬁalmlegomﬂ dcalcu[ljﬂ Achoisidi fhois]fm}
®) 4 300 240 0,40 g A TAE . 30
o9 4, 435 4oy A,68 AL0 3T46" 30
4,9 35 951 315 328 641 3T AE 30
& 3 768 | 44354 4, 73 42 3TAE 3o
3,9 5 084 | 44455 6,02 33 4TAE 25
4,9 3,401 | 47486 716 29§ 4746 25
59 3, 21% | 49538 5,14 £5 5746 2o
6,9 3 03¢ 24524 §, 77 22 57TAE L0
19 2850 | 23443 963 24 §746 | o
89 | 2,667 | 24358 | o5 20 #7406 | s
d49 2,493 25210 Ao, 50 A9 FTAE A5
409 2300 | &5%0 | 0,74 A9 2 TAG~.| 45
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e Cou/oo/e c/e tf'onc/~

/a méthode oe calul est~ b meme gue pour /a cou/Jb/é e
Qut/e’f'fc?re_ - | '

&3

]
Z)ofmers 7 mer,'yues':

/C:o/95m |

ﬁ: 3/854‘*1 r H[
Fe= 23 m €

h = 0,68m >
( =0, 15m N%
f = 4s°

qzz%:_ézfr::_

Es[’:’mabbn des c}:arjes t/"Jur‘CAGrjes :

L XA
x Surface ck le coapo/e : & \“’

S= E7KF- 27 385.075< Y 4om’
X7 =7 (c68)" = 145m"
S-gc_ = 75 m< .

chemined : S =
=4 5[—- =G
X CAﬂf'jes ef&'u‘rcé&yef.‘

—Rids propre: (&5 x0,15). 13,95 =6,73C.
- endwi o E {o)ol/ )(/-?/575) = 9778{‘

¢ Eod ormé/ee 2 7

/0
r./o,ff/z,sf. (268)] 12 =Zoot
_ RBids de la Ehominec ;
_;L' (1,60°.14,36%). 978 .25 = 136¢¢
. . i o« P =

Tota/ : P= 2231 &

C'a/ca/ Cles a4':frf€r€n/?$ /;/'ces:
P e 1529 &/mé.

27, 2.7 23
e Pffé = 1529 Eme.
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Ferrai//aji:
VersFication du befon -
torce cle compressiom Ny = 2,62 [
g = Me - _z2i62.00%_ /45 éj/.:m& & G .

b xe 106 X IS

Nous ado/o/ﬁrans an /n-?rrar'//aje e pf/'ncf/ae 3

(ér‘aﬂs el mérichennes oe T’fa )
Ewammenf} ok 25 x25 a la seckon médiane .

Ouue’rf“ure 0/2 /4 Cou/Do/e. G

On mettra wune ceinfare de 2O Xx20cm 7(.1/
Trava illera en Lompressian .

.F.
N l’%g (Y S
OJIZ—)J(—
1
v fe

= gy

LV) est /a }eac/T'on due a /a céar‘ e VE/‘/F'Ca/e i (/oa/'c/s
) /;,-o/;/e ob “/g erem('n?e' /:ar melre c/e /paurféurj‘

P= 1[//602._ L86%) %25 xZQS X gl 2 é/og’ é*/m/p.
4 2.7 0,68

/

' B . £ z?ﬁz‘/
’L'of i i

W

Qmﬁresszbﬂ : Ti— //./,; - Z??x 0,6f = 665 b

ézuk a/e ém/oréﬁ‘/'or)-‘ﬁz::w = /7.9 A”z < 0—1/1:
Coxéo :
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« Ceinture e fond ~

x= £96°
2 6~ 450

J'/)/a cwx érces ?w' czjf‘srenc‘ Str la cesnbure e /%na/
Ay er & .
2 e
A/F c esl (réﬁ%ng' e /ekﬂmdee/ C/e /5.1‘ coq/Ja/e e /%nz:/
Fé cost CoFork rnchme e Frouccle Cone

/
(es chlux forces se composenl- sujvan!~ IR que fon o@wm/oa.se_

en un eFforl Aom' ontal H =z eﬁlvuz'{,;é,-,y-/oq,n e Ce/'ﬂ/Z(re_ e/frn
elborf vephcal W Fus sollierle 4 7%::(4;‘0/9 Ja/O/:or/“, en Comporession,

i. (c;[cu/a/e éz CaMﬁoJan/é_ éorfc‘jaﬂ'fa/cp A‘/:

/!_a/ Qx/m/c/e A 601'?/00‘36‘«'?/; /fom'écm/’aé e /]/? 2

H' On s retere AUX Ca/cu/_g /'e/qfr‘rfs a lx
?( @u/Jo/p c/cﬂ 540/ O AT T
N ;: | /
€ o CM(6=_i"_I-«=‘> ///:—_ A/@.coa%
Ve

H=2168x cos 452

= Fed H/—_;-_ 7?30&)/)”!5 s

”lékf-'r'cc Une ﬁ‘a_ci’}bq SUr [a ceinture .
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/-é} Ca/cu/c/e /a COMPO&G&/E Aar'/'cjoﬂ/'a/e. c‘. Fc.:

on a. i 5090(:

§ TR

HC _ }‘/e;,-/g = — gwa?zts—‘o

IQ« {
ye - = /‘/e = (?/,&O C‘bnneo ;

e
[ B ol eitleBins b parosissie
: paragrep
relaf;F & [a /Jaf'Or' 7'7‘orwom'7ue, Sa valewr ©€s) de
/3/3 f‘bnoe;).

Eaﬂc /! Slkxerce osurla cernfure, wune force Aor‘/cjan/a/e o/g_

e e

= /’/ = 12/90 Fonnes

b /%rr‘a///aje e é’ ceinlure :

©n a wne TFaclion ob
[ = //)(r' = /2/90)(2/3 = 29/671 Z__

A e Lo 2987 165 M, 36 em*®
0 ZYoo

= 77—/6- -==> A:/%O;sz.

3. Caleal o la seclion Fotosifoon :

on doifavoir : - —
5>/ 7/ _d’ﬂ.A.E;
o,
B L967.10° _ /5 Ky o7x22
S
22
= 5>/ 4140 cm®

23



CHEMINEE TNTERIEURE : v

Haukar de /a Cheotineée : .25 m

f/aa:'sseur e : & 1 m.

rayon £ . 9, 68m .
Elle esl soumise d la pression de /ect qw' Nous clonae cles conlrainles
Ae compress/on aﬁfzyﬂanﬁ feur Maximum o L bese .

Pressfm: Iwnole’re:c raxi Mele e l'eau : rel gxwx/,Z,
, P=9&5x(0%>x/,8,

P= A4 4'36'47
EhsnkF dans une dande e A At Fla ’
base N = 41736 x0,6%
' At = ?734&;.

Contrarnle de Gm/umssfon A< x) rrale :
(75’ _ 7981 _ (}55/;7/0,,2
160 X 12

= 0‘; =G,
On prenc/fq oun /‘ﬁrra///aje a/e/Df/'na‘/;:e : 573/1115
{ s (@UGO/I‘;'//aﬂe de Cox2oO cm).
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ETUDE AU VENT

La pression s’exergant sor Voovrage Sera

Slonnee Par on oliagramme.
la pression de Traince | ew ckaque lacin\',

esr Jdonnee por la Bormole <oivawre

T - a.pa.e

delerminabtion ces C,oe_ﬂ:(c; ents .

— C_os, 2 ‘caewy Ié 1 Clest uwn c,oe.s‘u:ci ew) ole

maJch\';on. 1| esl downe
pev la ?crmu}e Suivauke :

[51\*-&,{ Ol;

C - t'_.oe{f e PJQSQ\‘\‘QV\. : i) edty Slowwe 2w ;0\‘\'&}.;0\.&. e
ja. \r\au\'euv’ H auv destuvs oW Sal

On \e -rt'a“aé‘rc sor la ?'3 R M -l+)
PR NV, 68 .

Q:V\CJ'\-".DY‘L Se

i = c.oo.¥ ole |2c?]:>on$e ;i) est downt  ew
\la Per%ade T s mode foudamea.
_ral gd'oscillation . (e coe FF\'C.(&J‘

esY /'erera\zlo sov la ?\3 R@_s)
PR3 , NeV. 65,

- Coc,“,ic.i.c.m}' _§ ;' esY un cov.“«ic:_;. ewr de
redochiow downe pav

le a&;asramwue_ de Ta ?ua R@B]
P.129  N.V.6S .

Ce CD'*T" es T ﬁ—cu\c\'iow de Yo
e Siaw caﬂ:er\‘@_

plu s Srama\e_

auw vewlr

. —> S:D‘q’&

- c_,eﬁ.;c;eu.\’ P ; C'es¥ la pressiown e
hase qu vVererce o
One \wauvreoy W . P esh
Aonwn e pPor \a velaoc w
Sul vawre !
_._E— = 2,% M. oo qto = Pr‘e\sic\r\ de
Aia H + 6o base a 1o wm

de hauteuvr .
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- C_o_o..#-'cc'en” Ce : c'estk e c.:efﬁ‘c«‘eul' de Frainés.

il esk donné par

Cf'= a/OC.h, o)

s da/':EAd e [(a forme e /jouyreje g
olans' naofFre Cas 7Porme Cireuvlarive guec
nervores | c’esr /o C’a/'ejoﬂ'eE — CF :o/?s
Xa o’ef.sencaf o ra/a/;or}' Sles o/,'menj,‘on.r A
il es F /u- Sor la f,j Q@.IO b IJH,«J"J NV, €5
four haotev r - 25 »m
oliametre = ¢ ¢  _ 2-_-_!_;'_ RN I - QTSI R
Cuve hawleor =12 m .
d‘-'a"“éf"?Tgté"-r — A-: f‘)‘_ _-:’,SQ > a’o:qs
&
Fableau c\/ex‘ Valeours .
L i e
A C}a 0’0 C;" a f A 5 kg :
I‘ Normd| ex Fr.
o} +y 429§
7oor | ,o | 0¥ | 4IB8 1989 |o36 |1,8 |} 65 o0 .| 1 e | 163 8
25 93,6 1638
jeeve Tigy AR [0 (osRaivlang 16t fodal o 1ot
ou Ks S:'jni Fre Coe/;/;t:r ent ole Site
tableav de la Pression ef Farce exercces Sor louvrasge

Cond. Normales Cond. exlrem es
H 7 F Jm.e 4 F o -
. o 8S kpal s11 kefyl  Av9 L 894 by
é 25 /103 g-/.,. by — A8y _ | adzp
N 7¢ 8o 5./_; Y480 — A4o _ | Fyo _
>
S | a2 Jo byl s2v _ | ASF _ | suuy _

G



diagramme des efforfs.

3Im

25 m

AO0m

TITTII7 7 ¢/

777 7777

Si

Conditions normales
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ETUDE AW SEISME

Le seisme provogue un Systeme de forces ( force hor

- 3onfale SHe/' force verticale S ) Qui agissent Sur /’001/!‘0_9@
7008 alons ‘

.SH:G;C.W

\S'V = G w/
ou W = ) charges ef Sorcharges .
et 0x = x.8.0.8
A - DEFINITIoN DES DIFFE RENTS COEFFICIEnNTS

~ Coe FFicien F o‘inlens: e X

'/ c-/e;aeno/ ole !'inlensite
Jes Se cousses

Sismigues (<y) ddans /o "e"gion Gyncernee

-~ CoefFflecien) oo r‘e}:onse A
v Mode Fondomento) e
Fans Jla oirection efudl ce

o de}:enaf ole Ila Pé?‘r'oofe
vibra Flon  ole louvrage ‘7)

+/ o/c}oenaJ Quss/ ol olegre
&' amortssement oo /'auvra_ge et acce ssoirement e

la nafure ol Sol ofe l%nob/'fbn‘

-~ Coefficient ole olistri bution x,’;
o /‘6uvrage

7 d'elpeno/ o /a Structure
Sa Valeur est c.-lp/f';nf‘e Par /’egua/}bby :

y(r) = SR + L'a3) 2G)d3
ZP(h) 2‘0\) + jol‘ q(é) ;(‘(1’)0{5

- x(h)

M(h) = masse Concenlree & la Cate h
;'('(ln) = amplitude de la deformation & la Cote h .
9q ()) = Masse reparfie suivant la hayteur
X (b) = equcﬂ'ion de la deformee ode la
ligne moyenne scus Vinfluence de
P eV g .
_‘ Coc BF Q\'ehb e Pondah'on S5l c{e’lpeno’ de la nafure_

de g Fondaff'o"?,‘ e l‘ouvrage et de le nature ofv Sol
SJr !e?ue/ repose Ceke . </

B . ealcuL ofs COCFFICIENTS

- Coe Ffficient o/ 'Talensike o
Regfo»v g ' Implontalion .

S/alr - Maoussqg (‘K{:'/Gyr.? = BL/DA) (
Car =8 s X = 1 .
- Coe FFI'CJ.CHIL ol pondaf'/dr;a'_

Nous avons un radiser 9@116‘1"0/”?50:1/' Svur on Sol
asses meuvble = 440

— —
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— CoefFicient ok reponse A .

Nous avens vn so/ ass ey mevble oSlonc ovn amor_

. bissement ass e3 /moyen
008S  Lvecosssr</B < o 970

- /3 =
3,
c:)e/,rermina)'s‘o»\. e la Periodle d,GSCJ‘//G/.I'OV] A
,Expose e la methode de Caleo |-
le Fai F que I’Cnefsfe_

Elle Se hase Sur
Pc'ﬁan‘"\'e“e maximom eshr écaq!e a V energie cinah'clue

ma xi Mom i
K/’Dmax —; \A/C‘_ mMa x

an a h L =
: W - _l_i 9@ X3 A3 + L = B X

h = = it

- We= Latal [qp R di s BR]

avec : '
q(S) = Cl’\ar‘ﬁc reparfie Suivani' ]a hqurcur - .DQhS
c'est la charge por meérre de haoleur

LS

notre cas
oe la ftour de Support

ge C](ﬁ) = q = cle

chorse fefale dou reserveir SuPerieur

0

&
deF\qcemev‘\.l' hor?jon"ql du C.D.§ odu

RJ =
fesersor svu Ferieuf‘

"w—f
1
1
'
i
]
1
gh ’
e .
7;'

,,,,,

EEL sy I
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Calev/ oe Wp

Nous avons wne charge concenlree P e} Une char:ge
repartie Q(H) constante sur foute /o houleur

h _
Wp - A ‘7];(3)55 +2 P3(h)

avec  X(3) = Xp(3) + xq (3) om a  Xp(3) eF Xq(3)

v Sonb  les e. ual‘-ons es deFormee.s res.]-;gc}-:\/emenr-

Souvs l'effer de P et q
- Conscle @ncasfree souomise 4 oune charse_ Concenlree a
Son exfremile libre

—> ’=‘P(5)~€EI( 3%+ 33°H)

« ConSole éencastree Scomi se 4a une c:har*ge f‘e_Path

N xq(f,) (5'* 453H+652H¢)

Comme  X(1) = ;2,,(534, Xq(j) af:: (394 ; 8)

Une foi s que touve les calevls sont fails , ©On aura:

W PR Y (124 6A 4 8 5 A- 9t
i (Zue:r)(’ EAM &) . P

Calcul de We

we = L owg [ ["94) X0) 4 ;Z 5 %]
We = 3w o R d3 - PR(K)]

~
une Fois que tous les calcols Senl oper:’s ; on Frouve :

We = A Wt Phc [ 231424 20,8A%+ 63,09 A+ 64]

2 9 Quet)
et de la relabion d'egalii'gf enfre les 2 energies Wc-wp
On aura
0F = S_ZQEI : 1,2A7, CA + 8
P H3 2,31 A% + 20,8 A*+6309A +€4

APPHCAruon Numeri que. .

H-33]30.23t // ya 2 cas & envisager : Reservoi& plein
He:308] P u2st ef Reservoir vide.
Hy=264 Pi- Mk ob B eF Py o!u;isnud' respectivement le poids ol

\a Coul)o\e. Su\a;r?e.ure Sl g ?Y\FJIQ\JFQ ek qucn\cl o
'Pz 3 Al c\e.siane_ e Pm'cls ole la couve
-> <cloans les £ eas a envisager , On Frouve H:Sq?m
: Si=er i

E = 345.10° t/m
. charge r@parhie 4v sopporf .
q 9 pa PP

on assimile les neryures 4 one epaisstevr
c‘yl-nquue de 2cm + ePo\ sseur du voile
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I .

Reservoir Vidle

Reservoir plein

= Tl o P84 . ww B = o 08¢
w

_ Coe Fficient de oistribulion ¥

H(bY = A(h) o = j"hq(”)k?@)di: PX(h) + g ['R(8)d3 5 (1)
3 P(h) X¥(w) +_J:'q(j) X(3)d3  Pxe(w) + qL“;;t(s)dj

aramefres

fouvs les C\)'C\nl' deja el

definis . el vne fois
que fovs les Ccaleuls sergient Fo[.l's‘

on freuve

¥ - (BArg)(6a+841,2A)
231A% 4 20 8A" 4+ €3,09A+64
Reservoir vide A’z 440 Bl e A2
Reservoir pPlein A= 0,34 SOCORS ST T

RESULTAT S FINAUX

Reservoir Plein Reservoir Vide

’0& . coef d'Int. 1 1

B . coef deo Rep. 008y 0,100
Y : Coef dedis. A, 043 4,042
5 + Coef e fond 4,10 1,40

W : en fonnes 467 146

Qx 0096 0,A22
Su  en tonnes 44,5 17

Sy en fonnes . T )

N.3. Tous les calculs ont &’ Fails conformemenf

AUX rég/e< pParaSismigoes /965 .
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»,FAxe N eulre

)
>|
€
N
¥ S
3
b
b 4
xl
L3
N
)
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)

xq . Ordonnee de 6.5' (C-tf-j . lu beton Q)m/uffimej
a - Fem (enroé?c)_
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Voile Nervuré :

é.uor'/e conslilae 4 &u/oporf' T rr’serwz‘:— FupErieusr
Sa  bauhus est o L5 m  Aon epassseur de 1Zcm .
i szm/aarf auss; Aurl (3) Nerwres dont quatee (&)
if‘qap/cs el 7;44/7—.3 {(f) /uﬁ,fe} : [ﬂour fos Somrensons Lol .sc4e/;m9.

Co weile ekl soumis a un effort normal Su au posds
/D!‘O/)/‘e e aux Jurc[taf:je: ota’ wn Moment a/u',é'o/(‘ au ven &
Soit- aux sersmes |
Bur ces deux charges c//'ma/‘r';ups/ nous avoms eshmc le
Czs du seisme Zs Setavoradle e/ ?m’/i-/ a /'/‘/oqra//e‘/e-
-men/~ a (laxe XX'ouYy’ (/?kes de s J»-an.:/es A/eruurcs)

A 7 Vethode oo Colewl des aciers Zonjjfaa/maax ;

A./a sechon est soumrse & {effort 20rmal A/(yu/ vanrre
avec (allilude consideree |, Car Je pords oropre du vorle
nervure’ enfre en com/o/e_j i

et au Mmomen - drsmrgue M/;'a/
varie aass; avec [alfilude Gar celle -c' es/ fe dras ofe Levier

de la force 5/'smz;aue 50/*/('}0/2&2&)_

/e Calew! Se fera en Flexron CO’”/DDJCC/ J la sechon esl-
/aarz"z'e//emeqd' Comprimee  car q fous fles riveaur Clexcentricike’

8:% esH Syperreur d()ﬂ'/g) ; /Q/ec"aacz' /eo//b/»ré//e Cé/l/oz/e_.

Za Methode est celle-cc : o 4~ sechon ok beblon elanlconnag
donc, seufe resle G frouver celle oo (acren
/Vdms fos0ns &£ = _/i = /aaarcef?/e’yc S aerer dans Toule /cz.
8 Jectron e ééi’b.ﬂ_
f . MNous ddeFinissons la 0051/ 07
~ de (axe peulre ; dans notre cas , nous L'avons Sr’ué a 4m
o L axe XX,

7

. Nogs cblciders ol b
Caracf{e‘r{sf}?ﬂes a/e la rScc/?br; Qur Sonl dles ﬁ:ncﬁbﬂs 7 Jjeour-
_cenlage d'acier & b
Ces aracfe‘m'sfzyues sonl ;

Cy declion redurle = 66 +nwd

awec é% = Jeckon de beton Ca'mﬁr/avef .
S = @ lolulte o acer oars A?J‘E'C/"-/‘O/?.

! : .o') Vet v’ qus sonl~ #s distances ol C";?
e lasec;on comprimee , respeclivemenl, o la fibre exlréme
c‘am/w/'méé e~a la Fbre exlréme fendue
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c/ Je moment d'taertic Iz; e la seclion

re'duile par raport: a (axe /oassam," Joar /e c:ﬁ e celle meme

sechon . -
avec .2'4—_—. Ixx' — XG.EJ

au Ixx' ~ HNoment Jinerlie ofe lee sechon reclule B
par r\a/)/;orf‘ a Laxe XX .
t et Xq == aycr‘sse ola Cdg e a Sechon ’C‘Cfu.ﬁ'/slfpaf
/‘a/a/oorf" o Llax& XA
Hlores | avolr eftrmine - ces a/r'//erfené’f c:aracc‘e‘rx's(}?ues , nods
‘Ao Lor minons Un a’/‘c'jramme Ses conlrainles

1

g S . G = conbraints de com pression
o i T = s e Hrackon
~ §

] E efF nous avews :

"

g N? UZ:G;:-{-;—I +ﬁ.-vf
{ . -
S & Go =7 ()= 7 g-_g-v]

vl >

(s deux contrainjes Sont oles Sorchons

. Aot /pourcenc‘a e d’ acrer (c.x—:),
A nous sufft donc de fixer w=A de lfelle
Mmanrsere a Quoir Og < (—7‘;’ G
e e
Ua = Ua

> Comnu L aous Erroms A= a8 als
y:

Aous /‘e/mr-f/:.Sans 4 dans Toule U gochran ik
Belon ('\/o//e e/~ Ner vure;) i i




2 7 [.onfraz'ﬂfes admissibls

el 2emn
2l @n/’“f‘a»"ﬂ'/e’ aafmiss;'é/e ole G)m,pres.s/on -
Mf'n/é’?js 3 éaao%f = 6T beers . (é’?/[mz) 5

é—-: 625;"/‘?
AR = zjéam.

/

_ Contramle admiss; bl en lexion Com /JOJeg :
) 7/
(i el a6, e (A ie)
5 / 23 ( 36,

C:‘ /q éﬁfe a/t-{ VD].é a2 2 eo = .
; i

7
el 62’.’3 = 270 bars .

Z,36m (:._/vi’}

.

—p 0_;-./: A8 é? C”Jz

é/ Acrer :
Acrer haule adherence E&EGOA =

%48001»7 -——‘-‘76:;"4

g;f':._g,b_éq.

(IE,? = ¢Zoo :f/q/cwf
Ddellicitalions u & /-'!jenre

Sollicitations clu /2 jen re

zaans nolre cas  ous allisons

(5?:(@/7* Z) 1‘(52) Zu:‘czf ou Secon
s2ou's /pf'e'ra/faz;s donc Oa = éaoojj e ©

NB.

_ 4200 éj/cma
EE == ¢ ooo 19,/0”78

é combynarsor Scivarn é

D] enre,

(#< 20y




ByCCI;QAmf? oa des céar/*jes :
of EHfort Normal.:

% /9/00/'6/5 u reserveorr .:Su/per-/'eur : 146 £
x /e /uo,r'a/s o [eau : BEDE
~ /%/E/s o vo/'/@ rer L/ar'é :
Nows ass)msleroms ce /DO/'JS & dn /oo/'a/s /'epa-rﬁ.

Ju/]/aﬂ/‘é; éau/éur E 7 é‘/ﬂ?g .

/g'?'c/_s‘ Slal o Vc‘)/'é cy//'m:é'/‘;qe,— //'/‘//Z (_ ]
Pyl Fotal ges nervures : ?4} 2~
4‘«/"{)/&,0 : /?8/}'05' :
En cons/abrant Fue b voile a une bawleusr oA 25 m
Geas EES LI T
<5
Bonc a\ une d’et/an C/D}?neé a//ﬁ(f}'/uc‘/e # . C”eﬂ/%rf/.’or/)?a[

N= 466t +(768./)¢
Cf swivanf ue lon culecale (a2 conbarnie @/ ou la_

(ontranle " Uo. , om rajoulera cu orn retron chera la
Gﬂf/;o.saqfe‘ Vertscase cle /(= force J'/'sm/;%ze ( 41’15 & / -
Céce /Dour ave/r /6 cas A=/D/us e s yo/ucﬁ/e. \

&wva/a.s;bﬂ .
pour la én/raz'ﬂ/e' e Bl om = ; ”6:-, (&‘6-1" ;68#1‘“,?[’

jour la Contrainle dacrer o2 a ,%:(46'6'1*;63-//—%)&

Sera

é/ /Vomeﬂé' ’

/e du & la composan fe Aar,‘éan/a/e db L force s/ismigae .
lelle Composanle horizontate awune jnlonsile’ A 44,5 farnes et
se s/ilue a 30,7OMctu niveaw o 5.

Donc le moment—a corns;cbrer PDUr  cine Fect10 7 es/“%wcf?'tno
o Jatitude Ao Lladie sec/vor, .

[ocr ctne Sech on doitiliituct /‘//- & momen/ sera-




Goleu/ des Sections

Caleul oos Tnerties

a/ /3¢ bon cafnfn'me, ;
ronne g,64%/ m?

pe/’:'& Aervidres o, 00 m ¢
Jrande nervdre o, A95m*

é/ Sechon htale S Herer
Jeclion M faje cle Betan
es’~ 2 84 me

sl e B B

</ Secton reclurls -

B= (0,976 + ni. 4,34 )mt

fn:»fs)

a/ _f'fj oA befon f:om/;n‘mc' A

Xso = 5 - 200 _206m
4 '55 0,976
ZS: JD’HMC Aes %mem‘; S/a/‘?'?"JES.

“5/ Cc/j C/&o »‘Qa'eﬁs 5
74

ersf ﬁ%na/a aUe:.é Can/‘/'e
e la sectivn Crrcelarre car
Lo aclors Sonl aniformeéntent
/‘e)m'-f'/ls .
X =
G5 =©

37 C—a’; e la Seckon rechile :

Xg = 5. X% = A‘X%
8

¥oe 2,0/] m
¢ ojﬁs‘f-ﬂ.&i.z,glf []

\% =(3,2 + xq).[m]
{32 e

O/J)e’rﬁé cu Béfon com/ofm?e'yxx".

Iﬁé T 413?6""4

b) Jaerte ole lacier JxXx"

Cosl fo momentcf ynertse.
de Toule lagection Sle
Belon ue ma/’/“,}o//'g
Q.

- Ly s =33 &

47 j,erﬁ‘e C?/e /4 J‘QC?‘}‘OH re'du/iﬁ
4 Lar raﬁpor/—a‘ [axe XX,
IG/ 4 396 11343 co

+ qu /‘a/a/oor/' ‘{aXL
ﬁa;:aﬂ/" ,ﬂar /e CQ/ c/c.(
Befon Com/af/m??

Z
IB = 8AKI_XQ.&.

*q

Im*].

(/o‘/_/a:_//a/'ﬂ Aé

i 4

-

i anbirsaten



[a/cu/ Jes cq.rac(‘ensélfyues ofe {a seclion rec/cué_ en fonclion des
Ao iR erentes valeurs ekl

).
w Vi, Xg Tl Tk, L/xx’ .Z-:s/,,j
0 0100 | 4402 | 4435 | 4765 | 4,635 | 57407 &35 |
0,0095 | 4,380 | 4,457 | 4,742 | 4,657 | 5,67 £, Y
0,0090 | 4,359 | 4,487 | 4,718 | 4,687 | 5,60 2,64
0,0085| 4,338 4,505 | A,6% | 4,703 5, 5% £.97
©,00 g0 A,316 | 4, 528 | 4,67 4,748 5/ 47 2, %0
0,0075 | 4,895 | 1,553 | 4,6 | 4753 | 540 | ¢¢7
0,000 | 4,274 | 4,529 | 4,621 | 4,780 | 35,13 28
0,0065 | 4,254\ 4,606 | 4,59 | 4,820 | 587 | 05
0,0060 | 4,239\ 4,634 | 4,566 | 4,330 | 5,20 | 4,91
0,0055| 4,210\ 1,662 | 4,537 | 4,860 | 575 | 479
0,0050| 4,489 | 4,694 | 1,508 | 4,862 | 506 | A,66
00045 | #4416 | 4,725 | 1,476 | 4,923 | 500 | 4,95
o, 00%0| AAYE6 | A, 755 | 4,447 4955 | 4,93 | 440
0,0035| 4425 | 4,788 | 44147 | 4,98 | 4,86 | 4¢6
o,0030| A4403| 4,923 | 4376 | 5023 | 4,77 | 443
o,0025| A4,05%| 1,858 | 4,347 | 5058 9,75 | 097
= mt m Ve m m4 X

A}ore;' celyy on execuls [eresle ol caleul pour des sections

a difberentes al?/tudes .

RBur cha section ; en 7afonnan€, on frouve un

/Ogurcenz/e lacrer 7!-6/ Aous downrne oes Confranles
sal's kusan/tes -




/] Eml| E] | Tl 7| g lomy
H @ | M Mg | 7 A | ] eA
© |goo# | /366 | 704 | A58 675 | 3850 | 299
4 |ooo6 | 4488 | 673 | 457 | 53¢ | 3800 | 471
8 |ooo5 | f010| 642 | 1¢6 | 553 | 3740 | 492
AL |o,00¢ | 852 | 642 | A40 | 523 | 3735 | 414
A6 o003 62¢ 284 | 433 29 | 3700 r43
20 |o,0025| 476 | 550 | «27 | 467 | 3330 | 77
4 |ooo25| €98 | 520 9¢ | 937 | 4900 | 77
445 seclions & ' zcier onf G/‘ C’d/ca/ee.s Cous /95 407/-
7's Our la realisals on ks chan iemeﬂ Fs o sechton
d acier n'interviendiont- gu e Fousb/
a Om LG4T1E+ 46T 76 ﬁ’e}parﬁ's entre la Couronne ettes
- gervures .
a 8 4871 + 6716 7~
a l6m.: 6710+ 40778 + 4776 . ¢
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57 VErr'/;'caf:'on aq venl .

/e ﬁr.r‘nc.f/';-e a/ecq/c.u/ esh le me:ﬂe ?ue [Pour /e Jec.ona/
enre sauf gue pourfe venC, les sollicitations sonk cly
/ppemf'e,q jnn/‘e e Vo= L308@ Ac;/corz' :

7

i o M N Go | n, .
] Wl zeml | T by | ayead

o 0,00F0 426 659 84 654

2y 0, 0025 54 415 o1 oo

foe_ T/Qf/.l[f\.CQ/?.OJ? Qa e(./: un/'??m?mewlf‘ A:u& /oour
Clewux seclions ; masis [ordre dle Grandeur cles COﬂb’Qi&'{'
‘/'r.gquees /10w s rassure Ssar /':?'fLa./" <.:/e; Q.u/’re: Jec/‘:bns.

67 C:Z/CU-/ a{us *?fﬁm/&res #ansuerScxés 2

6-1 . ﬂmafaﬁes fransversales des nervares .

é%& ue Aervige /peq/" 1otz lemenl éfre oam/orf'meé,
Cele, swvant' [orientaCioy ' ob /aco.mf?o.san/é— howrr onlak e
la //%r'ce az'.s‘m/?ae_ ’ A/oas Ca/ca.ér'ans a/snc Aars adrmq -
~tures Transversales comme pour £ cas ke la [’oﬂ?/press/o*;
.S'/'M/D/e. :

Diameétres /cwyr’/ﬁar//qaua 5 @; = /6; /2; /0 (//-A':f)
Dijamefres fmnsversaqx : ;é‘ = 78 d (A’.L)

&)/aacemenk enfre clewx Qclers Z‘ransuer.saux g
E =min (g bs) |
avec ¢, = (x{oap‘:_/.f}l;ﬂm)(g- G'J-’/,);
X 0-",0 )
= 5 fon, (2~ )
. : /7 U-‘
ﬁba = (fc 5 é;.éﬁ?z

/

U‘b o 55 éém" g_g__ }-.d/a éa.}'e Jf I’é"é) |
(]

on a

= Z: -20 cm

4o



6)_5'0“. avec recouvremen

v, éﬁamr de recouvrement é/: 55?(9
~NoKbre cb cours sur /o /o,;dqaeur de recouvrement

N:MQX/J;O/(/ [:M ‘:.3'
Ze. Gt

== /%us /DfONC/fJﬂS O/es cours doe g’/o es/Oace; e
AODcws sur cne /ayaetf/ ok GOcny .
[‘ = /5 cns

S yrma/ure; f/‘aw:f?/'Saér C?ét VO/‘/é 914370./’/;706:

é;/cu /c/e la Coﬂffa/ﬂ/g’ ke c:('.s'a/'/ému[".-

(EZ = -/_- avec 7: 44// 5&" (,ér‘ce Jism}?be /wgoa?é.é)
V’é | 5 = 374 cm .
V = Z2%/2 = S9cm .
-

Conoltion de chmensionnemen -
a <z 5—[{; If'er';'ﬁ‘e' [&iuec 0:: = 5,2 bqrs)‘

@na//ﬁbﬂs O/’e//—,‘g,—g r/ef(‘/'caax_:

pour Ub!o £\ < G} avec 6:5’1:. < 6Z5 dars.
‘G—;’ =~ /F9 dars,

sar H=0 = G';.—.- /¢9 ,;.g.l/en“f;‘g'
= &F -7 L

/)aur H= 3 = G': =
, e
G < (45- e )G =/334y/n"

on C/D/IL V;r‘/'/f-}:r' gue :
Tz
Verrfe .
_C_:Q-/CU/C/G’S_ES/.Z_Q_E_DME'?}S_ :
éfn [/-0/3 _8_4_)5-:_4,0307 -
% E=nax(t, t, )= Y¥5m
{-2 "—'—( o,e_ﬁ ) = /,Z9m
ondcks TIZ =>& = A, Tab » _ 2x4i3. £ 2000 .314 _ 2 cny
b vy 5. /0%

7/2 7‘305 4; 20cm ‘

= ﬁ‘mafbirs 7‘/‘04 sversa é s

4A



Quvertures dans % vosle :

s aonf"/ora/e' webs od r S Sfluser la fevmtrere
naﬁrre//g/ a enterrews .:Z v/ ﬁarﬁ‘e c)zﬂ‘no/rry[fe ,

/eurs 04./’;6‘?5}'0175 .S‘on}" e 0/ Sox O/.F'orv;

On mnérwr\as é J@rfa.:'//a € ou arvecr e C'es
pdverfapes  Sar wne /onjm’ar o 3Bx a/j'o,., 1

T2

T2

20 ,

L

-

lo /o fo 10 1o 10 ko |D
7

20

ke
s

-3 = s TS T [ e 30 3o
7 7 L ¥ L T 7 7> 7 ,’ 7= —/'

= /grraf'//f;je au w/sfﬂaje & lne owverTure _
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Caleu/ oe la olalle Supérieure e {4 salle oes machines

. On (= -3 /cu /c=/-a

g .
s momenss pradial el f?znymf‘/e(. A e
es e/aaa/‘/aars He Za/ra»ye. !

< b >
- On (a con siabre encaslree au yo.f'/e & (mo/n‘ e

-

=12¢cm

_,f
ot = |

O

ax230cm 7r
C‘Vﬂ/t(aﬁbﬂ oes c/mf,grs e/ 5;;.-5/74:-(}‘::.
/Bids ropre ZSx0lZ = 0,38 T/m*
Surcharge /f.to,éj/,.,--: ©, 2 T/m*
=> G+4LIFP = ©,¢5 F/MZ;?
Caleul des Momenls . -

» Moment radiad . M, - {_z-z;t(»{-r .-9)_,-4(/34.—9)‘]

r=0 == M, = O//M é’m/mf
r=a = Mp=-0,3 tm/ml

« Momen Z‘aywé‘/v[ i e . _q_[az[»{+‘9)—r""[»/+ 5'02/
/6

r=o —> Mé_

= O 471 tm/ml.
r =& = Mé--':

~0,045 tm [mE .

N.B, 7 = Gy45 /: Coefhicrenl ofe /Oa(:SSO’J) ,

:ﬂe."ra/ //c;;e.

Les momenls sonl Fres /[,af'éé.s/- nous prendrone
/fe meme Fervaillage

our la fLibre Supérieure efLla
Eibre inferjeure /€ esia drre aumilieu ck Lz seckion .
Arnatures radiaks

4772/@( a Z’e.xf're»w'/: a@ é&aé/ye

Ce gus A0ds donnera U espawman”

de L5cn; o Cllexltrémile’ eFarn esoace -
—Menl de Fcrr dans Iz re;ﬂ/oa centrale .

57rpza/-ures /“queqf'/'e/ﬁr; : Cerces oo 778 espoa cees e

36 (e BRT
/Vous prar)a./?'ans /e

méme Ferra I.//d‘jc pour la ola He jntermédiarre
Siluee a 2220m .



FONDAT/0ON ‘

A . ODESCRIPTION

|
75 |
1

»

a la baSe dle /la lfowr nervoree / Nnovs Aavons
un reservoir enterré o 'une capacile minimum ole
450 m3 el olonl le fond nouvs Servira ole Fondalion
Sous forme Jde radlier general circulaire gue nous
resou dlrons par la theorie oles /vlaque.s et cogucs

efuddice par .‘TIMO.SHENKO 2

c/a//e SUPc—:n'cuf‘C

Celfe dalle sera Soumise a Son pe:‘c/S
Fopre el a une Surcharge d’er/o/offof‘/on evalv ee

a Z2oo @/mz .

voile cylindrigue

So havleur est ol 4,00m
il sera soumis & /a poussée oles Ferres o/'on cote,
el a la pression ol ) eav ole Javlre

44



voile Coni que .
|
/

f‘cm/:}if 2 tonctions ,a Savair :

Ce voile
2 Com/_)dr}':'men’s &£ n eFFGf,

il serk o Separer les
il est recommande dJe Comparf'-'menl"er un reservoir ayon"
une capa ci te Superieure & 350 m3 -

la Forme Ju chorx Con."c;ue est prccanr'sc‘e pour :
— Continver Ja forme olo voile nervure ao Sommet ole

la b8 che
Je moment ole gaoc)ae

— WUne oalisaFion .Se”(s"éie enltre
oF le moment e droite a lo bose o la bbche-

dalle InFerieure

En plus du rble de Fond de reservoir,
radi er genera/ - Son e]aqf.sseur esh

renforcee o sa liaison avec le voile Conigewe .
Sonn  Calcul se Fera Sovs les Combinaisens ou 12¥ Genre

el sa Verification | Sous e e Genre .

Elle sert comme



B.DETERMINATION DES CONTRAINTES -

Calcul dles cAar_g_es_Fermaneni'e.s

, - four la dalle superieure ntavans G calculer Je
fJochs d'un cylindre de revalulion ofe 02 m d’epaisseur,

eF e 174 9m d'en vergure .
— Be I& e, 25 =
&

- Pour la dalle 1nFerievre, nous aurons

le méome caleul a operer

epaisseur moyenne = 0.3
diaméfre dall = 1%9m
> 70 e 25 = 131°¢

— ’2 =
4

- Pour le voile c)///ndr:'c;ue , Son poids sera
i Byia EHRR Bl Sae D8
oo R est la Jdistance de l'‘axe de S)/me)'r‘fe av milieu ole /’efx:v'neur
S5 est /'aire suivante : 02x400 .= S

- Pour le voile C’om'que - méme formule gue

F"‘eCeo/emmen/‘)‘ R esl distance enlre l'axe o S)rmefr:'Q

olo Veile, au Centre o _9r‘avf/é' d'une eoles oleux Sechions

olu voille .
R 3 68 m.
S = 9/5. 4,78 = o U?

an Be A RS et

Poids ole la bache est o P I = 353s5°¢
Poids sans la olalle In,!’en‘eure._, 17 = PsBeF = 226 5

Re cq pitvlation .

On ne fient pas Com/af'e du po:’ds ole la dalle 1nferreure

- Poidls pPropre de foul !’dut/r‘age . P26 +339 = S565 €

— €au : reservoir Sosperieur 320 ¢

_ eau : reseryoir Inferiecur T S hagl S FRREE Y 7N

il Sur‘chafge o’ erpl'oi fafion o e Taaded - B, yo t
Seisme

—

Flexion : a 3D, 70 m oo sel S'Qpp’i?ue)/:: 49,5[-
EFfforF normal 144,58 €
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Conltrainles Sovs e /"99nre.

La Combinaison le plus de tavorable Sous
tes Sollicitaltions olv 1€ genre est i

(8)" = Eis 152+

ouv G - poicls propre ok /‘ovvrage
= S Surckorge ol " ex Ph)r'rah'On :
i i G+J‘2P= S65 + L2:40 = 139¢ ¢
CeHe C})Or9c S'a/:faec?ue Sour Une Sechiown A
A . T@ _  Tx1%9%_ 174 m?
4 y N ¥
—> 6-;] = '-[-\'—— = 93y = gt =
. s - v /rn
0se] = ©8 kj Jem?| € woalrainte admissikle

de Sol =~ e Kj/c,w\".

Conkraintes  Sous le 279 genre
Nouvs allons C’a/co}er les Con /‘/‘ain}'@s o Sol

qur' s’ exercent Sur Ja Ffondation .

pu:'s?ubn fravaille sovs Jes Sollicilalion oo d’"'=q}
genre la force horijontale ol Seisme enlre en
C’omlbf’e_’ el par Voie ole ConsSe quences Je momenF
Gngendre’ par celte derniere a /a Seckon ConSiderée

Nouvs Ferons cCe Calev! ole ConFrainles gracg
aux Pormules ole fa Resiskance oles maferiaux :

a6, = Sfi_ + MR oo
! I

efFForF ole Compression .

Seckion ole& raclier

Moment engendfe' par la force horgonfa/e
Inerhe ol f‘Gdl'Pl"r/c'chrmef'fE.

= Rayon v radier

I 1t

P QLU

Par ailleurs _ Nous allons veri Frer nolre
owrage Qu ren versement, Ror Cela | // Fau draif
(?ug la Condclifion ole Sfab e Sorf f‘Em)DI‘l‘ e

M D)
o
oJ M = moment & a /lo force Aon:jcn}'qk
N = efforl ole Compression

provienneat cles i Fferents  Cas <le charge.

Novs presentons toos ces calculs Seos Porme o ‘un
fableaov
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differents

Hforls en 1gencires

con Fro/rn & e s

Jerificolion a fo Slabil) e

Cas de
C'har‘ge N(E) ™ (f-”"/ G (9/,:-,”2) gy (“7/(’»1"} Gs (‘;/sz) M/N [m] 9/8 Im]
Rl‘. 50,;_ f:/efq
Res.Inf vide 930 1544 15 0s3y* o 4% 1,009 o 059 1, 66 1 8¢
Fe descendonk
Rls S-.’I:.Iplec'q
Res Inf vide 84 1 1544 1S 0483t oy}s 6 958 s 0o 8 1,83 18¢
& monlank
f?u 8 J‘d/:;.PIE:'P]
Res. Tnf. plein 1491 15 44,15 |o¥392 6,435 1,27y o, 32& 1 14 1 8¢
f; olescendank |
feei. SI'UI:, I:fefq
Res I..f.,ple;a 1302 1544 15 Ja¥Exr 0 43S 4, 223 0213 1 18 1 86
F;s montante

s signifie force verticale do Seisme. = * 44,5 ¢
Conclosien:

fe cqs O/e C/rar9e /e /D&;s de %mmé /Q Se /gwo/u,'/' /br‘S' ve T reser¥eoirs
Sont ploins . et la force verticale /)r"oI/O(?ue‘_c JPar le Sei'sme estk une Co.fn/ar ession

[ Fs afe&cendanf'ej

radier , esl /'r'a/bejoi'da/.

07 =

127y
G, = ©324

£ fem®

&/em

el ces

G/Gux

Exfrém es

260 leurs

Sor\;' ?

sont in Tf’e;m' evures

Dans ce cas : le .:J.'a_gf‘amme odes contraintes ola/oh‘qyeb Sur le
les Contrenintes

qu taux e fravail oy Sa/ qu/' ect e 75 J?/_._.”’l‘




C. VoiLE
T

YERTICAL:
e

Armalure verticale

Ce Ca/cU/ Se Fera Um‘gwem enl’ Sous la /Jous.sefe oles
ferres . &n @ fFet ., St on Frent C'om/a/'e ole la pou.s.seé
ol l'eav , le voile Sera .Soufa_ge‘ et on oblienk
Un momenl Meoindre .

denc on Fracera le oliagramme des momenls | Ssus

la /oouSS¢/c olea Ferres 3 o’ abord coamme pour une

Fre /sestaligque | pois on relevera Ce oiiagramme

oe 0,5M, , Cor nous avons on enmsfremenf

parhiel . .

. ) le momeal & une disfance = de

1'C¢FFui @ est
4 L_x i 2
' M(x) - Eat[__qz(z E’Q)*q‘!-e =
G = oquge h-fcnr\ﬁulaif'? = Z,Z?Vm'
9z = charge umforme = © 495 bm’ .
. @ — M@E) = 4x[0615-0,0618x-0,023x"]

le d.‘asramme cles ﬂ"lomem}'s e&",Sous celte C,L\Gr'ge,

le diagramme oles moments decald Sera.

1,62 z=o,5Mo

]
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Armalure en fravee :
novs Fravaillons avec les COQPF-'ciean

cle CHARON

<
j-\___ n ™M L 1S x 2,4 x |O = SSEE S =
Ga bkt 2400 o0« (17)?

@™ - o322 3
Mo oo 1228 A, ™M _ éa«10 - % ESCmt
o > gio) s Ga £h 2400~ 090l ~ 13 '
X = o, 2698 Aeff - D h = 0,382 x'F - 5elhew
k. - ue, & i
G'L, - 2ueo . Zusos ! s84i < Gy
k. 4o, 6 ‘

Noos )orenolrons Comme armatire 3TI6 Am. U .

Armalure en GEPuiS

ds n M 2 IS x I,Eaz * log o DIDB'S'D =
Ga bh? 2400 a looal'F)?
W - 025y
‘ | 4 s 2
M - ©,Mos Ao - €2 < (O = 4%,3/lem
€ = 6,999 Ga Eh 2400« 5,9/995 17
X mi LOY 2404 Aqlq’; r_D‘] = Olzs‘l.x’?' = QJSZCMZ
k= 47,y 2 Sk
U SR L by <G5
5 e 7 3 ’Cjcn.
nous Pr'enolr'ons Cowime armature &Tlé/m.c g
Armaloure horibonl‘ale ,
novs cCalculons Varmaltore korison}a\e
metre e hauteur ) L&k ckorge:

poor le dernier
qui  S'y apph quw,’r , Sowt
cles terrey ef de l'auvfre la poossee de Ieau .
I”e Ffort resoltant est on eflork ole Fraction .

o' un Cb“l’ la I?ouﬂse‘(

le dernier melre

— E., : Pous'.se.'z des lterres moyenne pour
Epie Al ddv o o, 475 b 2, 46 Ffm?
<
f
By rmusse.'e moyenne Sle 1'eauv pour le dlernier mé?’f‘e
* L |
= 33 bt/m?
e . effort Se Frachion pour le olernier métre
T o= (Ez_En). R - (_5,';- Z‘QG)- ?“ls = ?,?‘18 tﬁn[
— Piig LT 2368 'o FIpVeE
6;. 2"* —p GT'\Q/W..E

novs prenclrons comme aArmalure horiﬁonfale

2 f‘o«ngées ole 3 cerces T40 fPar melre ole e tonr:
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Ver Ficalion secltion belon
oy e ¢ Gb oa Gb=5E bars
Bin A Confmainte de re Fevencs
de Fraction .

6. I8 374 Kgfr —s Verifi€
ISx 1,3} + 100220

verificalion au cisaillement .

M(x) = U= [0615 _ 0,06/8x _ o,ozsx') _

- T..9M _ _246+0 9%z s0 236x?
o x g

Tmax z-£, 68 [ a & = _ o, 95 m .

=D

On alor F Yeris Fr‘er Ciue

gb=____7 £ s gk
bs 2

Ch . 2680 8ol & 15 Tb  — verifie
4oou_st.f?
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D DALLE TNFERIEURE

nous allons determiner les armaltores

de la da”e In Fer:‘wre sous les sollr c‘.f'a,/}o ns oo

1% Genre  eF VeriFier cele olalle sous lelles ofu
£’1"’9enre _

Calcu! sous sollicitalions dou /?fsmnre.

dans ce cas | la contrainte dov Sol
S’exergam}‘ Sur la dalle es F 9..— é’ﬂ‘%”z

delermina Hon oley momenfs

novs allens considerer la /:}G?ue cenkrale
Comme clanl encasrree

Sur Son f:Ourf“our' Tdons /e
Voile <onscue

el /o /:u'a ve exlerievre comme
blrant encastrée o'un cole Aans le vorile conique of
libre & son auvfre exltremile .

Celte olernicwé }?JG?U(
Sera caleclee

Comme UVNE Console

CQHSQ[Q ‘
M._qat _ _ £.2v0 . _2y 00 tm /.l
2 2
(| = mMmomewl al’ one C,bn&c:-'t CD\G 1w dﬂ— Larga,uvﬂ

!Dloque cewnlrrale
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»
Sonk frivees oo "'\'nmosue.nxo”l Ja:

i'ouVro.Se_ ' theorie Ses Plaqaes el coc,ues"
Mer . Homenr cadial - 2 L-C]?(\+.ﬁ)_ 7'2(5+M)J
\&

Mg = Moment ‘l'anﬂea}:e): 9 E QZ(H.))) _r‘z(*%... :5.‘2))__]

ags W = c_bt-‘t de Poiston :1a,;s
Gu centre : r:o = Me Mg - _CL’_Z<H-J'J)._. 14,36 km/..\,ﬁ
& VencasYrewedr: =@  —> [
Me o = 9a* _ _ 25 bw/, L
b4
me T -—3_)-—92:‘ = = 3,:’5 t‘“/\no f
d_-_'gjrcnmn'\e cles Momen'ls . z
i1y, 38 Fm
CIIIILL e
=i
AL #u,;:
i v
-'*-—;I?f 4,45
2,45 [ S, 60
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determinalion Jles Armaf'ures,

ta melko Je @mp/o)/e’e estk celle olile
Y des C‘ce[')f-'c:‘ ents Charon”

FPec0 —» Mro iy 38tm 5 P a8 16, i 88ai%_ _ 22
e '5"\1 2400 x loo x £32 4
F o o133
s L
. e Do WS B e T R A% e
X = 0408 > Ge £h  2uocow o0 Be3xL
I s Aerg: Bh 0356 % 258 cm?
‘:J = 01956 =
6-‘5 = —G--i = M o 'I\Z Kg/ch‘lt
< 2|'S
a MB = b 33 T s = lSu\M,&g.’lc‘; X OJ"-I?’
! 2400 x 0 » 252
=D }"f= 0,859 Ag. _M3Bx1d® 28 slcwm®
E - o 355\ . 2400~ o BSSA2Y
o = 0,438 5 Adl. h =|dISa25- 28 3S¢m "
K = 19,5
& o A 6'b = 2% - 123 Kg/ewm
19,s
=S TS Me = 2L‘ISO Ym o sl }": IS % 24,5 \cf - Q’qu
2400 » oo y2*
Mo ot -
& =) g812 Ag= 24,8, 0" = 4?}5‘8::“»12
&> o - o 3563 > Lyos=o B8 Tx 42
K e 2314 P\eg‘-_ ©,F¥aNL = 74 em'
w - oS53
Gb = 299 . g9 Rg/cu?
24
S Me - 235 rm — )u_: 1$x3 35=10° = o,0l4%
2400 - 100 ( ol
M- co3e3 £
B Dlgq% Ay s 3,35 . 10® :q,lZsz'
— o = o,ei3 = 2400~ o5 Wb kD ‘
K = 18 A.g-,. o,103a40 = 4, 11Cm
i o, 163
' = 2890 | 35 % Kelw?

8

Verificabion sovs sollicifalions du s agﬂr_g-

olio.%romme de cka\r‘sz-

/

les confrointes saus ‘w.aciueﬂes
sera mene le calcs! seront
l les cownlrainfes de fepnrl'i\‘{t:v\.
moyennes | a Savoir
— pour \a glague cewrrale | q, = 0,959 t/w?
- Ppour \a Plaqve etf'efim)rg!}qz = 1,196 Yim?
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o3y

|
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di‘c_\_grcammgdes Momewlrs

O T

564

verifFica o on.

r:-o
A= 25, 81cm
Mr: 2‘15 tM
n = 2% Cwm -
—>
—>
Bg s 128 55wt
MQ - Z‘IS- t\N\
h = 25 Cwy _—
—
r=5
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%
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|
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I
1
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e e
Ry
— Me_
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AT h 278\ .0 ge3 . 2%
PO e SN
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A EW 1235 0 85hn2s
Gl = 35Se, 19,5 Wg/en? €67h
19 s
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R . SR NN - 3526 <N
& EW 2358 .08BIL 42
E'% = ba L BEG S LEL
K 231
(7%) 3 kA = 6 098
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Ga « _Se1-10%¥  _ 3385 < éa
Y125 69462, 42
Glhe ~BEE 0 4% = &%
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Ceinlture

in fericure

Seva re,ar;;
d Q = S wm

On SJPPOS( que IIQFFOf’l' de r’GC"!'On/m.Jaoquav‘

"DQ\(

|

"Tarmatore racliale

X A rmature e Fe«riew‘e = @T20 « ZS’,Z?C—-H:'
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Ga 2400
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F . DALLE SUPERIEURE

dalle d'e,laa;.sswr constante ole 20 cm , donm Iaoiols
propre ask ol o5 thr | et la Surcharge qui s’y
oH:quue est de O,2 F/m* |

la c;\ar'ﬁg est Sonce uni forme
Cclle charge ctant
Pe/‘ma}' ole Faire
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C7 = O, T EAe®
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theorie des Plagues et Cogues .
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,DEU
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rableau Jv F-e”a:'//aye utilisé -

Armatore soperievre

Armafore Inferieuve

Arma ture
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G. CANALISATION
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